JleMOHCTPAllMOHHBIN BAPUAHT 110 MaTeMaTHKe I yYalIUXc S KJIaccoB
2015-2016 yueOHbIi roj
Bapuant 1

1. Beruncaure: 3,5+ 6,5- (5,7 : 0,19 — 19,2).
2. Pemmute ypaBuenue: 2,3y + 31 + 2,5y = 67.

3. BricoTta 7 ManeHbKUX KyOHMKOB cOCTaBIsI€T 75 % BBICOTHI 4 OONBIINX KyOUKOB.
KakoBa BbicoTa 1 MalleHbKOTO KyOMKa, eciii BbicoTa 1 Oosbmoro kyouka 0,98 nm?

4. Hmeercas 9 wumcen. Ux cpegnee apudmernuyeckoe 14,2. Cpemnnee
apudmeTnyeckoe MmepBbIX matu yucen 12,6. Haitnure cpennee apudmernyeckoe
OCTaJIbHBIX YETHIPEX YHCET.

5. JIya CD paznemmn yron FCK na nBa yrinma FCD u DCK. Yron DCK pasen 99 °©
o
u coctapmster 11 yrma FCK:
a) Hanaute rpagycHyio mepy yrioB FCK u FCD;
0) moctpoiite yron FCD.

Bapuant 2
1. Beraucaure: (9,5 : 0,25 -29,4) - 6,5+ 3,5.

2. Pemmare ypaaenue: 13 + 3,2x + 0,4x = 40.

3. Macca 4 xopobGok c¢ 3edupom cocraBisier 60 % wmaccel 5 KOpPoOOK C
MapMmenaaoM. CKOJBKO BECUT KOpoOKa c 3edupoM, e€ciii BeC OJHOM KOpPOOKU C
mapmenagom 0,36 kr?

4. Cpennee apudmernueckoe nstu uucen 2,4, a cpenHee apupmMeTHIecKoe Tpex
npyrux uucen 3,2. Haiinure cpennee apudpMeTudeckoe BOCbMHU dTUX YUCEN.

5. Yron CAE paznenen nmydom AB Ha nBa yrna CAB u BAE. Yron BAE pasen 72 °
4

0 .
u cocrapisier - yria CAE:
a) HaiiuTe rpanycHyto mepy yrioB CAE u CAB;

0) nmoctpoiite yron CAB.



